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Ухвалений за основу і в цілому ініційований Президентом Володимиром Зеленським
законопроєкт №15360 щодо створення Українського національного пантеону
фактично дає старт створенню місця пам'яті, місця сили, місця, де держава і всі
українці зможуть вшановувати не лише відомих політичних діячів чи військових, але
й тих, хто піднімали українську мову, культуру й науку.

Про це сказала членкиня фракції «Слуга Народу», заступниця голови парламентського
Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, членкиня постійної делегації у
ПАРЄ Євгенія Кравчук.

«Український національний пантеон – це не про те, щоб просто «перенести могили». Це не про
рішення «згори» і не про політичну кон’юнктуру. Це про створення простору, де Україна зможе
гідно вшановувати тих, хто зробив винятковий внесок у нашу державність. І це не тільки про
військових чи політиків. Це також про людей науки, культури, освіти, мистецтва – тих, хто
формував українську ідентичність і допомагав Україні залишатися Україною», - зазначила
політикиня.

Вона додала, що жодного автоматичного перепоховання не буде.

«Могила Тараса Шевченка в Каневі чи Лесі Українки в Києві є нашими окремими національним
місцем пам’яті. Перелік людей для вшанування не визначатиме одна людина чи один орган.
Його готуватиме дорадча комісія за участі істориків, представників культури, сфери
національної пам’яті та громадськості. А остаточне рішення ухвалюватиме Верховна Рада
додатком до закону, воно також потребуватиме підпису Президента», - поінформувала народна
депутатка.

За її словами, закон також передбачає запобіжники: зокрема, перепоховання можливе не
раніше, ніж через 20 років після смерті, щоб такі рішення були не емоційними, а виваженими.

«Також у Пантеоні не можуть бути вшановані особи, які мають вироки за злочини проти
національної безпеки, миру та міжнародного правопорядку, або підпадають під обмеження
законів про декомунізацію та деколонізацію. Загалом створення Українського національного
пантеону означає, що Україна – незалежна, суверенна держава, українці обирають і
вшановують своїх героїв, а не змушені ходити до них на могили в інших країнах або ж взагалі
не знають, де ці герої поховані», - підсумувала парламентарій.
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